

2024年泉州市高招线上咨询会启动

首场志愿填报讲座今晚开播

早报讯(融媒体记者黄雅珊 曾聪虹)如何合理填报志愿?如何规划升学路径?由泉州市人民政府办公室、泉州晚报社主办,中国电信股份有限公司泉州分公司协办的“2024年泉州市高招志愿填报线上咨询会”今日正式启动,将为高三考生载梦起航插上“翅膀”。今晚7时,首场志愿填报直播讲座上线开播。

为更好地服务泉州考生和家长,本社已举办了近20届线下高招

志愿填报咨询会,为广大学子填报志愿指点迷津。从2020年开始,本社同步在线上举办高招咨询会,成为泉州权威、主流、富有影响力的线上公益品牌活动。

同往年一样,2024年泉州市高招志愿填报线上咨询会包括专家访谈和志愿填报两大板块。从今日开始,本社邀请高招志愿填报指导专家及在闽招生的部分本科高校招办负责人进行线上直播访谈,面向考

生和家长宣传各高校的办学特色和招生政策,指导考生填报志愿、选择专业并实时回答咨询等。

“2024年泉州市高招志愿填报线上咨询会”活动主页面已上线。今晚7时,资深教育媒体人、高考志愿填报专家梓焱老师将带来《提前出发才能少走弯路——志愿填报如何准备》的指导讲座;明晚7时,物联网信息领域科学家、中国科学院副教授林博士将带来《开启智能时代

的钥匙——计算机、电子信息类专业解析》的指导讲座。更多招办访谈和与专家指导线上直播讲座陆续更新中,考生及家长可通过泉州政务微信公众号或东南早报微信公众号后台消息框回复关键词“7”,点击进入活动主页面了解并观看。此外,考生及家长还可根据排期预告表,在泉州政务微信公众号或东南早报微信公众号后台消息框回复关键词“9”同步观看部分直播讲座。

序号	日期	时间段	内容	主讲人
1	6月12日	19:00	提前出发才能少走弯路——志愿填报如何准备	梓焱老师
2	6月13日	19:00	开启智能时代的钥匙——计算机、电子信息类专业解析	林博士
3	6月14日	19:00	探索万物之“理”——理学类专业解析	曾老师
4	6月15日	19:00	我的法律人生——法学专业解析	林老师
5	6月16日	19:00	提前批的机遇在哪里	萧老师
6	6月17日	19:00	从招生章程看志愿填报如何避坑	林博士
7	6月18日	19:00	“钱”途在哪里——财经类专业解析	曾老师
8	6月19日	19:00	从校服到制服——军警类院校报考解析	黄老师

直播讲座排期表陆续更新中



扫描二维码并关注,后台消息框
回复关键词“7”进入活动主页面,回
复关键词“9”观看直播讲座。

泉州“红盾·2024”百日攻坚行动启动

早报讯(融媒体记者傅恒 通讯员田政 文/图)昨晚8时,泉州市公安局在海峡体育中心举行以“提升新质战斗力 护航高质量发展”为主题的全市夏季治安打击整治暨“红盾·2024”百日攻坚行动启动仪式。市公安局相关警种部门,鲤城、丰泽、洛江公安分局500多名民辅警参加了启动仪式。全市各分、县(市)公安局同步举行启动仪式并开展统一清查行动。据悉,此次行动从6月11日起至9月底,为期100天。

启动仪式上发出动员令,要求各地、各警种部门以最高标准、最严要求、最硬措施、最强力度组织开展好行动,坚决捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁;要求全警尽锐出战,以强大声势打响、打好、打赢百日攻坚行动,准确把握夏季治安形势,固化优化刑事警情处置“五快”“五量”、治安大清查大检查大排查、“五维四查”起底重点人员、校园安全“四联四常”等机



全市夏季治安打击整治暨“红盾·2024”百日攻坚行动启动仪式

制战法,持续掀起严打犯罪、整肃治安的猛烈攻势,坚决夺取百日攻坚行动的全面胜利。

在整齐响亮的“对党忠诚、服务人

民、执法公正、纪律严明”口号声中,全体参战民辅警按既定路线迅速出动,有序投入“大清查大检查大排查”统一行动中,全力维护社会稳定。

泉州2人2团体获评“最美文物守护人”

早报讯(融媒体记者张素萍 通讯员李庆军)近日,福建省文物局评定公布了第三届“最美文物守护人”名单,泉州2人和2个团体上榜。据悉,泉州入选的数量为全省设区市最多,约占榜单三分之一。

为落实福建省文物工作会议和全省文化遗产保护传承座谈会精

神,引导广大文物工作者爱岗敬业、争当先进,鼓励社会力量积极参与文物保护工作,营造良好的文物工作社会氛围,福建省文物局组织开展了第三届“最美文物守护人”评选、推介活动。本届活动全省共有8人和5个团体入选。

据介绍,由泉州市文物局推荐

的泉州市人民检察院“检察护宝”团队、鲤城区人民法院海丝史迹保护巡回法庭等2个团体获评“最美文物守护人(团体)”;泉州市鲤城区消防救援大队大队长林志群、泉州市公安局刑侦支队三级警长黄艳真获评“最美文物守护人(个人)”。



参观精品白瓷

中国白·德化瓷文化艺术嘉年华在北京举行

早报讯(通讯员郑智得 颜煜 融媒体记者许钹钹 文/图)6月7日至11日,首届中国白·德化瓷文化艺术嘉年华在中国白·德化瓷北京推广展示中心举行。

开幕式上,主办方为中国白·德化瓷北京文化交流中心、中国白·德化瓷北京产业发展研究中心等揭牌,并进行了德化县招商推介及京津冀招商企业、京闽联动落地项目签约。活动期间还举行了中国白·德化瓷新质生产力发展研讨会、白瓷汉服主题日、公益拍卖等活动,展出4000多家企业的产品及52位大师的白瓷力作。

作为世界陶瓷之都,德化的千年窑火传承创新、生生不息,德化的瓷雕技艺享誉天下、流光溢彩,德化的陶瓷集群生机勃发、迈向千亿。主办方希望通过此次活动,让各界朋友了解德化瓷、品鉴德化瓷、爱上德化瓷,助德化打响“中国白·德化瓷”金字招牌。

中国陶瓷工业协会副理事长兼秘书长侯文全表示,德化县通过市场细分,进行差异化发展,陶瓷产业迅猛发展,产业规模持续壮大,品牌价值逐年提升。希望中国白·德化瓷北京文化交流中心能够打造中国乃至世界陶瓷行业学习交流、招商引资、经贸洽谈的重要平台。